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Assunto: AcessodaA41àViladeSobrado(Valongo)

Destinatário:MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

O traçadoda auto-estradaA41 atravessaliteralmentea Vila de Sobrado,no Concelhode

Valongo,semque,contudo,existaumaligaçãoquepermitaa saíd~destavia estruturantee
acederdirectamenteàquelaPovoação.

O maiscuriosoé que,nazonade SoutoPinheiroe CostaexisteumnónaA41quepermiteo
acessoà zonadaGandra,emParedes,masquenãopermite- e talseriapossívele facilmente
exequível-a partirdomesmolocal,o acessoa Sobrado.Assim,é fundamentalrecolocaralgum
sentidodejustiçanasacessibilidadesdaA41a Sobradoe, GáqueestaVilasofreos impactos
negativosde ter o seu territóriointegralmenteatravessadopelaauto-estrada),pensar-seem
compensarparcialmenteasuapopulaçãoe construirtambémumaligaçãodaatrásreferidazona
deSoutoPinheiroe Costaquepermitaumamaisfácile rápidaligaçãoaestaViladoConcelhode
Valongo.

Nestecontexto,e ao abrigodas disposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-se

ao Governo que, por intermédio do Ministério das Obras Públicas, Transportes e
Comunicações,sejamrespondidasasseguintesperguntas:

1. Querazõesjustificarama nãoconstruçãode umacessodirectoda Vilade Sobradoao Nó
da Gandrada A41,precisamentenazonade SoutoPinheiroe Costa?

2. Foi ou não atempadamente proposta esta ligação pelas autoridades locais,
designadamentepelaCâmarade Valongoe/oupelaJuntade Freguesiade Sobrado,no
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momentoemquefoiapresentadopublicamenteo ante-projectodotraçadodaA41e suas
ligações?Emcasoafirmativo,que razõeslevaramentãoà rejeiçãodestaspropostas
autárquicas?

3. Consideraou não esseMinistérioque constituium factorde manifestainjustiçae
discriminaçãoofactodeexistirnestazonaumnóquepermiteapenasa ligaçãoaGandra
(Paredes),sendoque,a partirdessemesmonó, seriabemfácil construirumaoutra
ligaçãoparaSobrado?

4. Pensaou nãoo Ministérioque serápossívelrepararesta injustiçae equacionara
construçãodestaligaçãoa Sobrado?Emcasoafirmativo,quandoé queestaligação
poderáserconcretizada?

Paláciode SãoBento,22deAbrilde 2010
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